

大卫设计院精品巨献，淮海集团实力保障

龙奥金座8月7日盛大封顶

龙奥金座将建成山东首个“国家级三星绿色节能”纯商业写字楼，也是目前奥体核心区唯一一个拥有一线经十路和奥体景观资源且交房时间最早的写字楼项目。

大卫设计院精工巨献

龙奥金座，由大卫设计院规划设计。大卫设计院，是具有国家建筑设计甲级资质、规划设计乙级资质和园林乙级资质的行业佼佼者，是齐鲁大地行业领军企业，行业作品遍布全国，从综合项目、办公、酒店医院、商业到文化教育科研机构、住宅、城市规划和工业园区规划，种类多至9大类别，产品多达60余种。硕果累累的同时，大卫设计院也取得了骄人的行业业绩：所设计作品先后获得全国优秀工程设计金奖、建设部部级优秀勘察设计一等奖、全国民营设计企业优秀工程设计“华彩奖”银奖、山东省优秀工程设计一等奖等奖项，大卫设计院也由此成功跻身齐鲁大地设计院前三甲！

自1998年成立至今，大卫设计院在院长申作伟的带领下不断进取壮大，由最初的跟随潮流到现在的引领潮流，在不断地创造一个设计典范之作的同时，也在不断地壮大自身！大卫设计院依托院系十余年行业积淀，从自身优势条件出发，将国际最新潮流的新中式建筑风

格成功嫁接商务写字楼产品，再创佳作——龙奥金座！龙奥金座，经十路旁新中式标杆之作！大卫设计院在充分利用现有地形优势的基础上，凸显十米台地，将项目高度得以成功烘托！在外形展示及立面效果上，大卫设计院以新中式立面、优雅回形纹装点龙奥金座，设计三栋商务楼座，并成“品”字形布局，直面经十大道，成功化身经十路旁一道靓丽风景！

龙奥金座，大卫设计院精工巨献之作！

淮海集团实力保障

设计佳作，不能仅存在于思维层面，更应该落实于建筑层面！龙奥金座这一新中式标杆之作，需要实力与智慧并存的开发商将之落实于建筑层面，从而礼献于世！由此，大伟地产联合淮海集团，实现实力与智慧的双重加码，在合作开发的基础上，龙奥金座成功面世，定鼎泉城商务巅峰！

合作开发商山东淮海置业有限公司为具有国家二、三级开发资质的地产综合开发业务公司。拥有强大的资金实力和资本运作能力。淮



海集团下辖济南、临沂两家公司，成功运营过包括别墅豪宅、商业写字楼及住宅等产品在内的地产佳作！

淮海集团在具有强大硬件实力的基础上，还具有较强的软实力。集团内部拥有一批高素质人才队伍，形成了一支朝气蓬勃、奋发向上的精英团队，并迅速发展成为开发投资、策划咨询以及地产营销方面的行业中坚力量。在强大软硬实力的支持

下，淮海集团地产佳作频频献世，获得了行业认同的同时，也先后获得“2011十大名盘”、“最具人文价值楼盘”、“消费者最满意楼盘”等多项荣誉称号。

在实力和荣誉之巅，淮海集团再创佳绩！与大伟地产合作开发经十路旁龙奥金座项目，以绝佳的优势站位，两大实力开发商合作开发，品质保证——龙奥金座一面世便撼世！

省城商务地标盛大封顶

2012年8月7日，龙奥金座封顶仪式盛大举行！高耸的楼体上挂满了各个单位送上的祝贺条幅，封顶仪式现场精心布置，处处都彰显着封顶仪式的庄重和龙奥金座对此项封顶仪式的严谨用心！上午10:57封顶仪式在一阵震耳的鞭炮中隆重举行，各部门领导均到场祝贺，共同见证龙奥金座盛大封顶！

龙奥金座，位居经十路旁，奥体东邻，成功占据奥体一线景观，拥揽商务总部中心、奥体运动中心、龙奥政务中心、会展经济中心、高新产业中心和文博文化中心六大区位优势特质，是金融机构总部、产业区域总部、行业监管中心集聚地，更是济南最顶级、最繁华的政治、经济和文化中央区域，区域价值空前绝后！

此外，龙奥金座更是创国家最高级别绿色节能建筑——三星绿色节能建筑的巅峰之作！龙奥金座的盛大封顶，也标志着这一至高级绿色节能建筑标准真正入世济南，为奥体CBD又一扛鼎力作！

在大卫设计院的设计水准保障、大伟地产与淮海集团合作开发的实力保障、自身优势站位及高端产品的品质保障的三重保障下，龙奥金座成功问鼎巅峰高度，独一无二的集群地标优势浩然成型！

龙奥金座，整栋、整层纯商务办公楼座，经十路上商务集群地标，盛大封顶！泉城商务国际风范就此展现！



盛大认筹

经十路旁·奥体东临·绿色纯商务办公楼
整栋 整层 零售 火热认筹中



10米台地 · 15.8米挑空大堂 · 6.8米层高 · 18部品牌电梯 · 34%绿化率 · 百平米1.2个车位



接待中心：济南经十路奥体中心8号口
项目地址：经十路与奥体东路交汇处东南角 | 开发商：大伟地产 | 合作开发：淮海置业
建筑设计：大卫国际设计院 | 全案代理：齐鲁不动产 | 整合推广：黑曼巴

0531+8278 9999/0999

本广告中的所有文字和图片仅供参考，不作为产品品质或交易依据，以政府审批文件及商品房买卖合同约定为准。最终解释权归开发商所有。